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CATALOGO CESTI NATALIZI 2018

Gentile Signora, Gentile Signore,
Nel presentarle il Catalogo di Natale 2019

è nostro desiderio porgerle il più sentito ringraziamento
per il consenso, la fifififif iducia e la preferenza che in questi anni ci ha riservato. 

Questo ha consentito, stagione dopo stagione, 
di raggiungere un traguardo molto lusinghiero: 200.000 cesti natalizi nel 2018.

 Cesti tutti ideati, progettati e confezionati nei nostri laboratori e magazzini.

Non ci siamo fermati.
Nuovi spunti e nuove iniziative abbiamo aggiunto anche quest’anno:
 la linea dei “Regionali” per far conoscere la specificità di altri territori 

e il cesto “Beauty” novità assoluta per il nostro catalogo.

Ci auguriamo che le 37 proposte che presentiamo in queste pagine
 siano all’altezza delle Sue aspettative.

Buon Natale
Famiglia Tosano

Abbiamo scelto i brand più prestigiosi!
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Condizioni di Vendita
SCONTO 5%

per acquisti da 250,00 a 999,00 euro
SCONTO 8%

per acquisti da 1000 euro e oltre

Ordina i tuoi cesti
www.nataletosano.it

Condizioni valide esclusivamente per questo catalogo
Sono esclusi dallo sconto i vini e i liquori

Sono escluse dallo sconto le carte pre-pagate (gift cards)

Novità 2019
Panettone Artigianale 5 - 10 Kg

Audrey
ELEGANTE BORSA NERA CON DECORI BIANCHI
Panettone Paluani gr. 750 incartato a mano 
Spumante extra dry Mangoni ml. 750
Riso Vialone nano gr. 500 Az. Agr. Melotti - Isola della Scala
Sfogliatine glassate Forno Bonomi astuccio gr. 200
Lindt cioccolato fondente tavoletta gr. 100

€ 18,90 | (€ 17,60 + IVA)
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Première
€ 16,90 | (€ 15,23 + IVA)

SECCHIELLO PORTAGHIACCIO IN LATTA LITOGRAFATA
Panettone Balocco gr. 500
Frolla di Natale al burro Forno Bonomi gr. 200
Il Santo vino liquoroso Nistri ml. 375
Perugina cioccolato fondente-arancia gr. 85
Lindt boules Lindor gr. 200
Confettura di fichi d’India Villa Reale gr. 210

€ 16,90 | (€ 15,75 + IVA)

SECCHIELLO PORTAGHIACCIO IN LATTA LITOGRAFATA
Perugina cioccolatini fondenti sublimi confezione regalo gr. 216
Il Santo vino liquoroso Nistri ml. 375
Riso Vialone nano IGP conf. juta gr. 500 Az. Agr. Melotti- Isola della Scala
Funghi porcini speciali Forest Food gr. 15
Torrone tenero alle mandorle I Siciliani gr. 85
Confettura di fichi d’India Villa Reale gr. 210

La vie        est Belle
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ELEGANTE CAPPELLIERA 
RIVESTITA IN VELLUTO VERDE Ø CM 35
Panettone Bauli gr. 500
Spumante extra dry Mangoni ml.750
Riso integrale Invernizzi gr. 500
Bruschetta alle olive verdi Cirillo gr. 190
Tarallini pugliesi classici Biellebi gr. 200
Bomboncini alla crema di cacao Asolo Dolce gr. 75
Delice pasticceria Bahlsen gr. 100
Perugina cioccolato fondente-arancia tavoletta gr. 85

Semiramide
€ € 19,90 | (€€ 18,48 + IVA)

ELEGANTE CAPPELLIERA RIVESTITA 
IN VELLUTO BLU Ø CM 31
Cantuccini toscani IGP Sapori gr. 100
Perugina mini tablò confezione gr. 180
Lindt cioccolato al latte tavoletta gr. 100
Lindt boules Lindor gr. 200
Torrone alle mandorle ricoperto all’arancia I Siciliani gr. 85
Pesto al pistacchio Valbona gr. 142
Tortiglioni pasta di Gragnano IGP Di Martino gr. 500

Tosca
€ 16,90 | (€ 15,81 + IVA)

ELEGANTE CAPPELLIERA RIVESTITA 
IN VELLUTO AMARANTO Ø CM 38
Panettone Tre Marie gr. 750 incartato a mano
Spumante blanc de blanc millesimato Mangoni ml. 750
Riso Vialone nano gr. 500 Az. Agr. Melotti- Isola della Scala
Funghi grigliati sott’olio Valbona gr. 240

La Boheme
€ 24,90 | (€ 23,02 + IVA)

Grissini rosmarino Pandea astuccio gr. 125
Passata di pomodoro Bio Primabio gr. 420
Praline di cioccolato Di Costa bauletto gr. 150
Waffeletten pasticceria Bahlsen gr. 100
Lindt cioccolato fondente tavoletta gr. 100
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CASSETTA IN LEGNO NATURALE CM. 35X25X19
COMPONENTE DI ARREDO
Panettone Balocco gr. 500
Linguine di Gragnano IGP Di Martino gr. 500
Passata di pomodoro Bio Primabio gr. 420

Ambra
€ 18,90 | (€17,52 + IVA)

Tarallini pugliesi classici Biellebi gr. 200
Salame nostrano Bortolotti gr. 160
Lenticchie della tradizione Naturadiva gr. 300
Soave DOC Corte Saiole ml. 750
Lindt cioccolato al latte tavoletta gr. 100

Ametista
CASSETTA IN LEGNO NATURALE CM.41X31X23
COMPONENTE DI ARREDO
Panettone Bauli gr. 750
Spumante blanc de blanc millesimato Mangoni ml 750
Grana padano DOP stagionato gr. 200
Pasta artigianale all’uovo Fogolar gr. 250

€ 32,90 | (€ 30,52 + IVA)

Melanzane grigliate sott’olio Valbona ml. 270 
Tropeana IGP Delizie di Calabria gr. 180
Praline al cioccolato Di Costa bauletto gr. 150
Sfogliatine glassate Forno Bonomi astuccio gr. 200
Waffeletten pasticceria Bahlsen gr. 100
Lindt cioccolato al latte tavoletta gr. 300
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BAULE IN LEGNO ED ECOPELLE CM 32X32X32
COMPONENTE DI ARREDO
Pandoro di Verona Bauli gr. 500
Linguine di Gragnano IGP Di Martino gr. 500
Grissini al rosmarino Pandea astuccio gr. 125
Caponata di melanzane Valbona gr. 230

Pop Art
€ 27,90 | (€ 25,90 + IVA)

Lenticchie della tradizione Naturadiva gr. 300
Soave DOC Corte Saiole ml. 750
Cantuccini al cioccolato Sapori gr. 100
Lazzaroni pasticceria Cabaret gr. 100
Perugina cioccolato fondente-arancia gr. 85
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Love Me
BAULE IN LEGNO ED ECOPELLE CM 37X37X38
COMPONENTE DI ARREDO
Pandoro di Verona Bauli gr. 750
Spumante extra dry millesimato Andreas Keller ml. 750
Riso Vialone nano IGP gr. 500  Az. Agr. Melotti Isola della Scala 
Ragù di anatra Antico Casale gr. 180
Cotechino Bellucci gr. 250

€ 37,90 | (€ 35,16 + IVA)

Lenticchie della tradizione Naturadiva gr. 300
Passata di Pomodoro Bio Primabio gr. 420
Grissini al rosmarino Pandea astuccio gr. 125
Sfogliatine glassate Forno Bonomi astuccio gr. 200
Lindt barretta di cioccolato latte gr. 38
Perugina cioccolato minitablò confezione gr. 180
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ORIGINALE BAULE IN LEGNO INTARSIATO
E DECORATO CM 48X28X27
COMPONENTE DI ARREDO
Panettone Paluani gr. 750 incartato a mano
Spumante blanc de blanc millesimato Mangoni ml. 750
Riso integrale Invernizzi gr. 500

Topazio
€ 46,90 | (€ 43,52 + IVA)

Funghi grigliati sott’olio Valbona gr. 240
Caponatina siciliana Contorno gr. 200
Grissini rosmarino Pandea astuccio gr. 125
Pasticceria assortita Monardo confezione regalo gr. 400
Milka cioccolato peanut caramel tavoletta gr. 276
Perugina cioccolato sfoglia fondente 70% gr. 96
Torrone alle mandorle I Siciliani gr.100
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Zaffiro
ORIGINALE BAULE IN LEGNO INTARSIATO E 
DECORATO CM 58X38X35
COMPONENTE DI ARREDO
Pandoro di Verona Paluani gr. 750 incartato a mano
Fusilloni di Gragnano IGP gr. 500 Fabbrica della Pasta
Riso Carnaroli gr. 500 Az. Agr. Melotti - Isola della Scala
Funghi misti con porcini Forest Food gr. 20
Caffè Mokarabia lattina gr. 250
Cotechino Bellucci astuccio gr. 250
Lenticchie della tradizione Naturadiva gr. 300
Grissini rosmarino Pandea astuccio gr. 125

€ 79,90 | (€ 74,10 + IVA)

Tarallini pugliesi classici Biellebi astuccio gr. 200
Passata di pomodoro Bio Primabio gr. 420
Funghi grigliati sott’olio Valbona gr. 240
Bruschetta alle olive verdi Cirillo gr. 190
Lugana DOC Villa Annone ml.750
Pasticcini assortiti Sapori confezione gr. 115
Perugina ciccolato minitablò confezione gr. 180
Waffeletten pasticceria Bahlsen gr. 100
Torroncini al pistacchio I Siciliani astuccio gr. 100
Lindt cioccolato al latte tavoletta gr. 300
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ELEGANTE VALIGETTA A VETRINA - PANDORO
Pandoro di Verona Paluani gr.750 incartato a mano 
Spumante dolce Rocca dei Forti ml. 750
Waffeletten pasticcceria Bahlsen gr. 100
Perugina cioccolato sfoglia fondente 70% gr. 96

Diana
€ 10,90 | ( € 9,77 + IVA)

ELEGANTE VALIGETTA A VETRINA - PANETTONE
Panettone Paluani gr. 750 incartato a mano
Spumante dolce Rocca dei Forti ml. 750
Waffeletten pasticcceria Bahlsen gr. 100
Perugina cioccolato sfoglia fondente 70% gr. 96

Cerere
€ 10,90 | ( € 9,77 + IVA)
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VASSOIO DECORATO 
Panettone Maina gr. 500
Pasta artigianale all’uovo Fogolar gr. 250
Cantuccini Toscani IGP Ghiott astuccio gr. 100
Praline di cioccolato Cupido bauletto gr. 100
Perugina cioccolato fondente Tablò gr. 80
Baci Perugina tubo gr. 37

Giotto
€ 9,90 | (€ 9,26 + IVA)
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Pinturicchio
CESTINO IN BAMBÙ
Pandoro di Verona Bauli gr. 500
Spumante extra dry Mangoni ml. 750
Fettuccine artigianali all’uovo Bononi gr. 250
Passata di Pomodoro Bio Primabio gr. 420

€ 12,90 | (€ 11,94 + IVA)

Canestrelli Sassellese confezione gr. 140
Waffeletten pasticceria Bahlsen gr. 100
Lindt cioccolato al latte tavoletta gr. 100
Torrone alle mandorle I Siciliani gr. 85

CATINO IN LATTA METALLICA
DISPONIBILE IN QUATTRO VIVACI COLORI
Pandoro di Verona Bauli gr. 750
Spumante rosé extra dry Mangoni ml. 750
Fusillata casereccia di Gragnano IGP Di Martino gr. 500
Lenticchie della tradizione Naturadiva gr. 300
Confettura extra di Fragole 82% frutta Solefrutta gr. 350

Pisanello
€ 17,90 | (€ 16,63 + IVA)

Pasticcini assortiti Sapori confezione gr. 115
Perugina cioccolato sfoglia fondente 70% gr. 96
Torrone alle mandorle ricoperto all’arancia I Siciliani gr. 85
Perugina cioccolato fondente Tablò gr. 80
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Giorgione
CESTINO IN VIMINI NATURALE
Pandoro al doppio cioccolato Dal Colle gr. 750
Pasta artigianale all’uovo Fogolar gr. 250
Funghi porcini secchi Forest Food gr. 30
Zuppa contadina al farro Nuova Terra gr. 250
Riso Vialone nano gr. 500 Az. Agr. Melotti-Isola d.Scala

€ 22,90 | (€ 21,12 + IVA)

Soave DOC Corte Saiole ml. 750
Limoncello artigianale Distillerie Mantovani ml. 500
Praline al cioccolato Di Costa gr. 150
Cantuccini Toscani IGP Ghiott astuccio gr. 100
Lindt cioccolato fondente tavoletta gr. 100
Amaretto del Sassello

CESTINO IN VIMINI NATURALE
Pandoro di Verona Paluani gr. 750
Spumante Ribolla gialla Villa Annone ml. 750
Fidanzati pasta di Gragnano IGP gr. 500 Fabbrica della Pasta
Grissini al rosmarino Pandea astuccio gr. 125
Sugo di Verdure BIO Fattorie Montebeni gr. 340
Lenticchie della tradizione Naturadiva gr. 300

Canaletto
€ 29,90 | (€ 27,76 + IVA)

Salame strolghino gr. 200 Boschi Fratelli Salumi - Felino
Fregolotta di Venezia Zizzola gr. 320
Canestrelli Sassellese confezione gr. 140
Lindt boules Lindor gr. 200
Perugina cioccolato fondente Tablò gr. 80
Torrone classico alle mandorle 55% Sperlari gr. 100



26

Bellini
CESTINO IN VIMINI NATURALE
Panettone classico Balocco gr. 750 incartato a mano 
Prosecco DOC extra dry Rocca Rossa ml. 750
Calamarata pasta di Gragnano IGP gr. 500 Fabbrica della Pasta
Grana padano DOP stagionato gr.200
Olio extragine d’oliva Bio Oleificio Fiorentini ml. 750
Salame campagnolo 100% carne italiana Salumificio Busin gr. 450

€ 46,90 | (€ 43,58 + IVA)

Caffè Mokarabia lattina gr. 250
Peperoncini ripieni con tonno Quintessenza gr. 180
Tropeana IGP Delizie di Calabria gr. 180
Fine pasticceria Lazzaroni confezione gr. 350
Praline di cioccolato Dolciaria Monardo gr. 180
Lindt cioccolato al latte tavoletta gr. 300
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Piemonte
CESTINO IN VIMINI NATURALE
Panettone classico La Torinese gr. 1000
Pasta artigianale all’uovo Albesi L’Antica Madia gr. 250
Bagna caoda Granda Tradizione gr. 180
Ragù di verdure alla Piemontese Tesori di Langa gr. 180
Formaggio stagionato Vej Piemonteis Sepertino gr. 200 (circa)

€ 35,90 | (€ 33,17 + IVA)

Grissini Bio Tritordeum Pan dei Massi gr. 120
Barbera d’Alba DOC Fontanafredda ml. 750
Paste di meliga Nonna Lucia gr. 280
Tavoletta Cremino gr. 120 La Suissa
Cuneesi al rhum Jamaica confezione gr. 130
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CESTINO IN VIMINI NATURALE
Dolce tradizionale con olio extravergine d’oliva IGP 
di Toscana Corsini gr. 750
Cantuccini toscani IGP Sapori gr. 100
Panforte Margherita Sapori gr. 350
Ricciarelli alla mandorla Fiore confezione gr.145

Toscana
€ 39,90 | (€ 36,63 + IVA)

Cialde di Montecatini Famiglia Desideri gr. 135
Il Santo Vino Liquoroso Nistri ml. 375
Pici toscani gr. 500 Pastificio Panarese - Val d’Orcia 
Sugo di verdure Bio Fattorie Montebeni gr. 340
Zuppa lucchese Nuova Terra gr. 250
Ragù di cinghiale Antico Casale gr. 180
Crostino  toscano Antico Casale gr. 180
Chianti DOCG fiasco impagliato Nistri ml 750
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Sicilia
CESTINO IN VIMINI NATURALE
Panettone al pistacchio Gran Sicilia Di Costa gr. 750
Pasticceria finissima Di Costa confezione gr. 150
Zibibbo Trinacria Terre siciliane ml. 750
Busiate trapanesi Pastificio Campo gr. 500
Salsa di pomodoro ciliegino Contorno gr. 300
Caponatina siciliana Contorno gr. 200

€ 39,90 | (€ 36,90 + IVA)

Olive schiacciate di Sicilia Villa Reale gr. 300
Confettura di fichi d’India Villa Reale gr. 210
Cioccolato di Modica IGP Assai tavoletta gr. 80
Crema spalmabile al pistacchio  Antichi Sapori dell’Etna gr. 200
Torroncini I Siciliani latta litografata gr. 250 
Frutta di Marzapane La Fenice astuccio gr. 120
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Tintoretto
€ 55,90 | (€ 51,06 + IVA)

CESTINO IN VIMINI NATURALE
Pandoro di Verona Paluani gr. 1000 incartato a mano
Prosecco extra dry Valdo ml. 750
Refosco dal peduncolo rosso DOC Zuccolo ml. 750
Grissini al rosmarino Pandea astuccio gr. 125
Cotechino 100% carne italiana Negroni gr. 500
Speck IGP Sudtirol Pramstrahler gr.650 (circa)
Lenticchie della tradizione Naturadiva gr. 300

Spaghetti alla chitarra Le Matassine Filotea gr. 250
Caffè Mokarabia lattina gr. 250
Olive schiacciate di Sicilia Villa Reale gr. 300
Ragù di anatra Antico Casale gr. 180
Limoncello artigianale Distillerie Mantovani ml. 500
Torrone classico alle mandorle 55% Sperlari gr. 100
Gianduiotti Cupido confezione gr. 150
Lindt boules Lindor gr. 200



Tiziano
€ 69,90 | (€ 64,35 + IVA)

CESTINO IN VIMINI NATURALE
Pandoro artigianale Scarpier gr. 1000 incartato a mano
Valpolicella DOC Bonacosta Masi Agricola ml. 750
Grappa morbida barrique Le Botticelle ml. 500
Riso Vialone nano conf. juta gr. 1000 Az. Agr. Melotti Isola della Scala
Reginette pasta all’uovo artigianale Bononi gr. 250 
Olio extravergine d’oliva italiano Olivicola Casolana caraffina ml. 500 
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Tarallini pugliesi classici Biellebi astuccio gr. 200
Formaggio Asiago DOP stagionato gr. 300
Peperoncini ripieni con tonno Quintessenza orcio ml. 314
Tropeana IGP Delizie di Calabria gr. 180
Salame confezione con tagliere gr. 235 Fattoria di Parma
Fine pasticceria Lazzaroni gr. 350
Perugina cioccolatini fondenti sublimi conf. regalo gr. 216
Lindt boules Lindor gr. 200
Torroncini al gusto pistacchio I Siciliani astuccio gr. 100
Mandorlato di Cologna Veneta Cestaro gr. 180
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Raffaello
€82,90 | (€ 76,22 + IVA)

CESTINO IN VIMINI NATURALE
Panettone artigianale Scarpier gr. 1000 incartato a mano 
Prosecco superiore di Valdobbiadene DOCG Astoria ml 750
Valpolicella ripasso Sestante Tommasi Viticoltori ml. 750
Cotechino 100% carne italiana Negroni gr. 500
Lenticchie della tradizione Naturadiva gr. 300
Fusilloni pasta di Gragnano IGP gr. 500 Fabbrica della Pasta
Fettuccine artigianali all’uovo Filotea gr. 250
Caffè de luxe Mauro lattina gr. 250
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Olio extravergine d’oliva 100% italiano Redoro caraffina ml. 500
Salame di Felino IGP gr. 320 (circa) Fattoria di Parma
Peperoni Delizia Villa Reale gr. 290
Grana padano riserva oltre 20 mesi Oro del Tempo gr. 250
Tropeana IGP Delizie di Calabria gr. 180
Fine pasticceria Lazzaroni gr. 350
Perugina cioccolatini fondenti sublimi conf. regalo gr. 216
Capricci golosi al cioccolato Sapori gr. 78
Sfogliatine glassate Forno Bonomi astuccio gr. 200
Pasticceria Delice Bahlsen gr. 100
Lindt boules Lindor gr. 200
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Michelangelo
€ 125,00 | (€ 114,24 + IVA)

CESTINO IN VIMINI NATURALE
Offella dolce pandorato con nocciole Scarpier gr. 900
Ferrari brut Metodo classico astuccio ml. 750
Campofiorin Rosso Verona Masi Agricola ml 750

37

Grappa bianca Primeuve Distillerie B. Maschio ml. 350
Salame riserva S. Antonio gr. 650 (circa) Fattoria di Parma
Speck IGP Sudtirol Pramstrahler gr.650 (circa)
Patè di pesce spada Villa Reale gr. 180
Olio extravergine d’oliva italiano Ranieri bottiglia fasciata ml 750 
Linguine artigianali all’uovo Filotea gr. 250
Carciofi pugliesi con gambo Cirillo orcio gr. 580
Riso Vialone nano conf. juta gr. 1000 Az. Agr. Melotti Isola della Scala
Vellutata di cremino con nocciole italiane Borgodoro gr. 250
Perugina assortimento baci e cioccolatini scatola regalo gr. 245
Lindt cioccolato con nocciole intere tavoletta gr. 300
Pasticcini dolci pensieri Lazzaroni latta gr. 350
Torroncini I Siciliani latta litografata gr. 250
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Timo
€ 9,50 | (€ 8,91 + IVA)

VETRINETTA LITOGRAFATA
Riso Vialone nano gr. 500 Az. Agr. Melotti-Isola della Scala
Salame nostrano Salumificio Bortolotti gr. 160
Elicoidali pasta di Gragnano IGP Di Martino gr. 500
Olive schiacciate di Sicilia Villa Reale gr. 300
Passata di pomodoro Bio Primabio gr. 420
Lindt cioccolato fondente tavoletta gr. 100

Mirto
CESTO IN VIMINI DECORATO
Reginette pasta artigianale all’uovo Bononi gr. 250
Grana padano DOP stagionato gr. 200
Salame strolghino gr. 200 Boschi Fratelli Salumi - Felino
Sapori dell’orto sugo Bio gr. 340 Fattorie Montebeni 
Olio extravergine d’oliva 100% italiano Biolevante ml 250
Tropeana IGP Delizie di Calabria gr. 180

€ 14,90 | (€ 14,07 + IVA)
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Salvia
€ 20,90 | (€ 19,53 + IVA)

CASSETTA IN LEGNO
Salame emiliano gr. 300 Boschi Fratelli Salumi - Felino
Formaggio Asiago DOP stagionato gr. 300
Riso Vialone nano IGP conf. juta gr. 500 Az. Agr. Melotti
Olive schiacciate di Sicilia Villa Reale gr. 300
Rosso Verona IGT Cantina Sociale Monteforte ml 750

Alloro
CESTINO IN VIMINI NATURALE
Cotechino 100% carne italiana Negroni gr. 500
Formaggio Asiago DOP stagionato gr. 300
Olio extravergine d’oliva DOP Terre di Bari Biolevante ml. 500
Crostino toscano Antico Casale gr. 180
Tropeana IGP Delizie di Calabria gr. 180
Lindt cioccolato con nocciole intere tavoletta gr. 300
Bardolino DOC Frescaripa Masi Agricola ml. 750

€ 28,90 | (€ 26,68 + IVA)
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Orione
€ 14,90 | (€ 13,85 + IVA)

VALIGETTA LITOGRAFATA
Pandoro di Verona Paluani gr. 750
Linguine di Gragnano IGP Di Martino gr. 500
Riso Vialone nano gr. 500 Az. Agr. Melotti- Isola della Scala
Passata di pomodoro Bio Primabio gr. 420
Tarallini pugliesi classici Biellebi gr. 200

Melanzane grigliate sott’olio Valbona ml. 270
Soave DOC Corte Saiole ml. 750
Sfogliatine glassate Forno Bonomi astuccio gr. 200
Lindt barretta di cioccolato al latte gr. 38
Perugina cioccolato gianduia Tablò gr. 80

Pegaso
BAULOTTO LITOGRAFATO
Panettone Bauli gr. 750
Riso Carnaroli Stoppato gr. 500
Tortiglioni di Gragnano IGP Di Martino gr. 500
Fettuccine all’uovo Pastificio Artigiano gr. 250
Formaggio Asiago DOP stagionato gr. 300

€ 19,90 | (€ 18,53 + IVA)

Salame dolce nostrano Salumificio Effebi gr. 350
Verdure grigliate sott’olio Valbona gr. 230
Rosso Verona IGT Cantina Soc. Monteforte ml. 750
Canestrelli Sassellese confezione gr. 140
Perugina cioccolato fondente-arancia gr. 80
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Beauty
€ 14,90 | (€ 12,99 + IVA)

CASSETTA IN LEGNO NATURALE CM. 29X19X15
Spugna a rete dermatologicamente testata all’essenza di bambù
Bagno doccia Armonia Bio Eco ml. 500 Biolab
Sapone naturale alla lavanda 100% Bio  ml. 500
Crema mani Bio all’olio d’oliva ml. 75 Naturaverde

Saponetta vegetale White Castle gr. 125 
Maschera normalizzante dermatologIcamente testata HQ ml. 15
Salviettine intime Bio Naturadolce -  confezione da 12
Tisana Bio alla menta piperita Royal Tea -16 filtri

Bio
VASSOIO IN CARTONCINO
Pandoro Paluani Bio gr. 750
Prosecco Treviso DOC extra dry  Bio ml. 750
Crostata integrale Bio ai mirtilli Balconi gr. 370
Ciambella Bio di farro integrale e yogurt Balconi gr. 350
Confettura Bio di Albicocche e curcuma Solefrutta gr. 240 
Cioccolato Bio extra dark 85% gr. 100

€ 35,90 | (€ 33,29 + IVA)

Fusilli integrali Bio Rummo gr. 500
Tagliatelle di grano duro Bio Alce Nero gr. 250
Olio extravergine d’oliva Bio 100% italiano Biolevante ml. 500
Olive verdi denocciolate Bio gr. 290 Bio Organica
Passata di pomodoro Bio100% italiano Alce Nero gr. 350
Funghi selvatici porcini speciali Bio Forest Food gr. 20
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Vegan
€ 26,90 | (€ 24,74 + IVA)

VASSOIO IN CARTONCINO
L’Edenista Dolce Natalizio Vegan Paluani gr. 750
Pinot grigio Bio Vegan Vinicola Tombacco ml. 750
Pasta di lenticchie rosse Bio Vegan Pastanatura gr. 250
Crema di carciofi italiani Bio Vegan gr. 140 Bio Organica

Crema di pomodori secchi italiani Bio Vegan gr. 140 Bio Organica
Nocciolata Bio Vegan Rigoni gr. 350
Merendine Bio Vegan Germinal con gocce di cioccolato gr. 214
Ventagli di pastasfoglia Vegan Biancoforno gr. 160

Senza Glutine
CESTINO IN VIMINI NATURALE
Panettone s/gl. Paluani con gocce di cioccolato gr. 600
Wafer nocciola s/gl. Zerograno Galbusera gr. 180
Perugina cioccolatini fondenti sublimi s/gl. confezione gr. 216
Vellutata s/gl. di cremino con nocciole italiane Borgodoro gr. 250
Cioccolato noisette s/gl. Novi gr. 100

€ 31,90 | (€ 29,56 + IVA)

Torrone alle mandorle s/gl. Condorelli gr. 100
Mezzi rigatoni s/gl. Rummo gr. 400
Ragù di cinghiale s/gl. Antico Casale gr. 180
Salame strolghino s/gl. Fattoria di Parma gr. 200
Rosso Verona Cantina Soc. di Monteforte ml 750
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Vieni a scoprire la nostra cantina



50 51

Fatti ispirare dalla nostra selezione di liquori



Rendi  unico  il  tuo  regalo 
Acquista  le  nostre  Gift  Card  esclusive
Perché?
E’ il regalo più personale che esista!

 Perché?
Chi lo riceve può comprare tutto ciò che vuole e lo può 
scegliere fra gli oltre 30000 prodotti che  costantemente 
trova nei nostri negozi.

Come fare?
Semplice: chiedi alle casse.

ORDINA I TUOI CESTI:
• www.nataletosano.it
• mail: cesti@supertosano.com
• fax. 0442 80360 
• consegnalo direttamente al punto vendita

Buono d’ordine

RAGIONE SOCIALE

INDIRIZZO

C.A.P.

CITTA’

LUOGO RITIRO

Timbro e firma per accettazione

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

FOTO INDICATIVE. PRODOTTI E PREZZI VALIDI FINO AD ESAURIMENTO SCORTE.

AUDREY

PREMIÈRE

LA VIE EST BELLE

TOSCA

LA BOHEME

SEMIRAMIDE

AMBRA

AMETISTA

POP ART

LOVE ME

TOPAZIO

ZAFFIRO

NOME VENDITA QUANTITÀ

18,90

16,90

16,90

16,90

24,90

19,90

18,90

32,90

27,90

37,90

46,90

  79,90

DIANA

CERERE

10,90

10,90

GIOTTO

PINTURICCHIO

PISANELLO

GIORGIONE

CANALETTO

BELLINI

  9,90

12,90

17,90

22,90

29,90

  46,90

PIEMONTE

TOSCANA

35,90

39,90

SICILIA

TINTORETTO

TIZIANO

RAFFAELLO

MICHELANGELO

39,90

55,90

69,90

82,90

  125,00

TIMO

MIRTO

9,50

14,90

SALVIA

ALLORO

ORIONE

PEGASO

BEAUTY

BIO

20,90

28,90

14,90

19,90

14,90

  35,90

VEGAN

SENZA GLUTINE

26,90

31,90

NOME VENDITA QUANTITÀPAGINA

5

6

7

8

9

8

10

11

12

13

14

15

16

16

17

18

19

20

21

PAGINA

22

23

24

25

26-27

28-29

30-31

32-33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

PARTITA IVA

TEL

FAX		

E-MAIL

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

RESPONSABILE ACQUISTI

NOTE

DATA ORDINE 			 

DATA CONSEGNA PREVISTA

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________



SUPERMERCATI TOSANO CEREA S.r.l.
SEDE LEGALE E AMMINISTRATIVA - VIA PALESELLA, 1 - 37053 CEREA (VR)

TEL. 0442-80888 - FAX 0442-80360 - e-mail: cesti@supertosano.com

VERONA
CEREA - VIA CALCARA, 47	
TEL. 0442-320164  e-mail: toscer@supertosano.com

BOVOLONE - VIA MADONNA, 318
TEL. 045-7101098 - e-mail: tosbov@supertosano.com

LEGNAGO - VIA ZENATE, 3
TEL. 0442-27085 - e-mail: tosleg@supertosano.com

VAGO DI LAVAGNO - VIA DELLA SCIENZA, 2-4
TEL. 045-8980323 - e-mail: tosvag@supertosano.com

MANTOVA
CASTIGLIONE DELLE STIVIERE 
VIA CAMILLO BENSO CONTE DI CAVOUR, 57	
TEL. 0376-670816 - e-mail: toscst@supertosano.com

CURTATONE - VIA PARRI, 1 
TEL. 0376-291562 - e-mail: toscur@supertosano.com

BRESCIA
ORZINUOVI - VIA EINAUDI, 5
TEL. 030-9941867 - e-mail: tosorz@supertosano.com

VICENZA
CORNEDO - VIA PIGAFETTA, 42
TEL. 0445-950611 - e-mail: toscor@supertosano.com

MONTECCHIO MAGGIORE - VIALE TRIESTE, 51 
TEL. 0444-491002 -  e-mail: tosmnt@supertosano.com

COSTABISSARA - VIA GUGLIELMO OBERDAN – LOC. MOTTA,14
TEL. 0444-557660 - e-mail: toscos@supertosano.com

CASSOLA - VIA PAPA GIOVANNI PAOLO II°, 21/22
TEL. 0424-33210 - e-mail: toscas@supertosano.com

PADOVA
MEGLIADINO | BORGO VENETO - VIA VALLESELLA, 5/31
TEL. 0429-841112 - e-mail: tosmgl@supertosano.com

VENEZIA
JESOLO - VIA PIAVE VECCHIO, 48
TEL. 0421-351569 - e-mail: tosjes@supertosano.com

TREVISO
COLLE UMBERTO - VIA CALATE, 12
TEL. 0438-394841 - e-mail: tosumb@supertosano.com

FERRARA
FERRARA - VIA DIAMANTINA, 23
TEL. 0532-773394 - e-mail: tosfer@supertosano.com

I nostri Punti Vendita
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